
 

Concept-notulen Raadscommissie 
 
Datum 12-12-2022 

Tijd 20:30 – 23:00 

Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter C. Selders 

Commissiegriffier      P. Nooij 

Aanwezigen CDA: M. Droog, E. Salman 
CU: S. Visser, J. Groot 
VVD: S. Heestermans, A. van Langen, J. de Vries, T. Beerepoot 
GL: B. Huisman, W. Vlaanderen 
Morgen!: A. van der Geest, R. Blauw 
GB: Y. Buwalda, R. Paarlberg 
D66: G. Mos. H. Louissen 
HvM: T. Meendering, T. Berlijn 
 
College: Y. Nijsingh, G. Gringhuis 
 
Ambtelijk: G. Paulissen, T. Sneekes, R. Doodeman 
 
Extern: A. Timmerman 

 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 

 

2 

 

Vaststelling agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3 

 

Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

Mevrouw Konijn van Wings of Change heeft ingesproken over het onderwerp 
‘tegenprestatie in het traject van bijstandsgerechtigden’. De inspraakreactie is als 
bijlage 1 bij deze notulen gevoegd. 
 

4 

 

SAMENLEVING 

 

4.1 

 

Verordening jeugdhulp 2023 (portefeuillehouder Y. Nijsingh) 

 
Conclusie: 
Nu er geen moties/amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat 

het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 
4.2 

 

Verordening Beschermd Wonen en Beschermd Thuis 2023 (pfh. Y. Nijsingh) 

 
Toezeggingen: 

 Wethouder Y. Nijsingh zegt toe dat er een evaluatie komt op het beleidsstuk 
wat volgend jaar afloopt, dit zal gedurende 2023 worden geëvalueerd. 
Tevens wordt toegezegd dat er een evaluatie zal komen van de Verordening 
Beschermd Wonen en Beschermd Thuis 2023. 

 
De navolgende moties/amendementen worden overwogen: 

 VVD: overweegt aan motie om te pleiten voor een evaluatie. 
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 VVD: overweegt een amendement om een aantal 
slordigheden/onduidelijkheden uit de verordening te halen. 
 

Conclusie: 
Nu er een motie en een amendement zijn aangekondigd concludeert de voorzitter 

dat het voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 

4.3 

 

Bespreeknotitie Exploitatie en beheer MFA's en sporthallen (pfh. G. Gringhuis) 

 
Toezeggingen: 

 Wethouder G. Gringhuis zegt toe dat hij bereid is om een werkbezoek te 
organiseren bij een ander gemeentelijk sportbedrijf, bijvoorbeeld in 
Heerhugowaard of Langedijk. 

 
Conclusie: 
Een vijftal fracties heeft aangegeven zich te kunnen vinden in de keuze om de 

voorkeursvariant íntegrale externe verzelfstandiging’(oprichting van een 

accomodatiebedrijf) nader uit te werken. Als aandachtspunten worden wel 

meegegeven: de wettelijke plicht op bewegingsonderwijs, het handhaven van het 

voorzieningenniveau, het lokale draagvlak, burgerparticipatie, vrijwilligers, 

doelgroepenbeleid, communicatie over het behoud van medewerkers, aandacht voor 

culturele activiteiten, dorpsraden meenemen en ervaringen van andere 

gemeentelijke sportbedrijven meenemen in het onderzoek. Een drietal fracties geeft 

aan dat zij graag meer achtergrondinformatie en een nadere uitwerking van 

meerdere varianten willen hebben, alvorens nu al deze business case uit te werken.  

 

5 

 

BESTUUR & MIDDELEN 

 

5.1 

 
 

Raadsvoorstel Formatie-uitbreiding griffie 

 
Conclusie: 
Nu er geen moties/amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat 

het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 

 
6 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 
 
 
 
Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van 12 januari 2023 
 
 
 
 
 
……………………….. 


